

连现两个污染天

环保部门认为是焚烧秸秆引起 发现秸秆焚烧痕迹可能被扣分

9月29日,江苏省环委会办公室向全省13个省辖市政府下发了《江苏省秸秆焚烧工作考核及奖励办法》,将对13个省辖市政府进行“百分制”的秸秆焚烧考核。昨日,记者从无锡市环保部门获悉,无锡的相关政策已经落实,84万亩水稻田将分片监管,每个田块包干到具体责任人,一旦发现秸秆焚烧,将会在全市范围通报批评,并扣除相关的补助资金。

近几天,无锡的空气质量普遍不好,10月28日,空气污染指数为153,达到了轻度污染标准,PM2.5日均浓度为136微克/立方米。昨日,空气污染指

数为127,属于轻微污染,PM2.5日均浓度为199微克/立方米。据无锡环保部门相关工作人员透露,这样的天气就是由秸秆焚烧引起的,由于经过了两天周末,并且风向以偏北风为主,苏北部分地区趁假期焚烧秸秆,焚烧后很多颗粒、扬尘飘散到了无锡地区,引起了无锡空气质量的变化。

为了应对秸秆焚烧,无锡市在今年首次成立了秸秆焚烧办公室,由环保局牵头,农委、农机、城管等部门联合行动。环保局建立了完善的禁烧巡查网络,责任落实到了每一个乡镇、村、户,并由秸秆焚烧办公室不

■10月28日,空气污染指数为153,轻度污染,PM2.5日均浓度为136微克/立方米

■10月29日,空气污染指数为127,轻微污染,PM2.5日均浓度为199微克/立方米

定期对各地秸秆焚烧和综合利用工作进行督察。

本月,江苏徐州市的两名镇长因为管理秸秆焚烧不力被停职,无锡也会有类似的奖惩规定。在秸秆焚烧的百分制考核办法中,禁烧的成效站了80分,包括卫星遥感监测发现并核实的火点,以及无锡市相关部门巡查发现的零星火点或有焚烧秸秆痕迹田块都将扣分,综合得分70分以下的将在全市范围内通报批评,卫星遥感监测及现场巡查火点结果将作为相关地区和部门秸秆禁烧市级资金补助的依据。

匡笠

新闻速读

环太湖自行车赛 11月1日起开跑

华西村直升机全程航拍

UCI2.1级别、1500余公里、4支洲际职业队、17个国家和地区22支车队、20万美元总奖金……昨天下午,环太湖国际公路自行车赛无锡赛区组委会专门召开新闻发布会,通报了该赛事在无锡段的滨湖绕圈赛的各项准备工作。

据介绍,本次“2012第三届环太湖国际公路自行车赛”首次走出江苏,由江苏、浙江两省四地(无锡、苏州、常州、湖州)共同举办,成为真正意义上的“环太湖”赛事。由于此次赛事较去年再次提档升级为2.1级(国际积分赛),也成为继环青海湖、环中国、环海

南岛之后国内第四大自行车运动国际赛事。

时间为11月1日至8日,作为第一站,无锡赛段的滨湖绕圈赛将于11月1日上午在百米高喷泉点出发,届时,将有来自中国、美国、俄罗斯、德国、法国、中国香港、中华台北等17个国家和地区的22支UCI洲际职业队、洲际队和国家队的130余名专业运动员参赛,以及200名自行车业余选手参加业余组比赛,另有1200名自行车运动爱好者参加大众绿色骑行活动。据透露,华西村的直升机对赛事进行全程航拍转播。

金辰 薛晟

万达广场上演俄罗斯风情舞

昨日,一场中外民族风情舞在无锡万达广场激情上演,成为中国上海国际艺术节无锡分会场的亮点节目。

现场,26名来自俄罗斯的姑娘和小伙在舞台上秀出了自己的绝妙舞姿,虽然天空下起了小雨,但依然没有影响市民观看演出的热情,为了更好地观看演出,有市民甚至在演出开场前1个小时就提前抢好了位置。据表演舞蹈的乌拉尔舞蹈团的领队介绍,这次舞蹈团

内共有26名来自俄罗斯的专业舞蹈演员,其中有14名都是帅小伙,其余的则是漂亮的俄罗斯姑娘。这些年轻的舞蹈演员是从大学开始学习舞蹈的,目前专门前往世界各地进行俄罗斯民族舞蹈表演。而这次他们是首次来到无锡,虽然停留的时间不长,但是已经能感受到无锡人民的热情,次日这些来自俄罗斯的年轻舞蹈演员们还将好好逛一逛无锡城,领略下江南水乡无锡的独特魅力。

唐奕

租借公共自行车 下月起可刷市民卡

对象:年龄16周岁(含)至70周岁(含)的锡城市民

条件:市民卡电子钱包余额必须多于200元方能借车

遗憾:仅限在3Q公共自行车上使用,使用范围为崇安区



▲市民卡插入这个仪器即可借还自行车
▶1小时内免费 薛晟 摄



从11月1日起,用无锡市民卡就可以直接租借公共自行车了,这是继在无锡市区乘坐公交车、出租车、影院购票、天惠超市购物等消费领域直接刷市民卡消费后,无锡市民卡新增的又一项与老百姓日常生活息息相关的实用功能。据统计,目前无锡市民卡日均刷卡次数超过70万人次,已经是无锡市民日常生活中不可缺少的“通行证”。

无锡市民卡有限公司这次与江苏宏涛科技有限公司合作,开发了市民卡租借3Q公共自行车项目。从11月1日起,公共自行车租借功能将正式在无锡市民卡标准卡上免费开通,凭卡可以在无锡市崇安区的36个3Q公共自行车租车点直接

刷卡租车骑行。

据介绍,本次可以在无锡市民卡上免费开通公共自行车租借功能的为年龄16周岁(含)至70周岁(含)的锡城市民,并需具有熟练的自行车骑行能力。而需要市民注意的是,此次可以开通公共自行车租借功能的为无锡市民卡标准卡,是利用其电子钱包功能消费租车,而在刷市民卡借车时,需要该卡电子钱包余额必须多于200元时方能从车位上借出公共自行车,电子钱包中的余额,可用于乘坐无锡市公交车、出租车,并在市民卡公司合作商户处刷卡使用,也可乘坐上海、苏州等互联互通城市的公交、出租、地铁等。有需要在市民卡上开通租借公共自行车功能的无锡市

民,可以在就近的市民卡公司指定营业点免费开通该功能,而在11月1日以后新申领的无锡市民卡标准卡,将直接具备公共自行车租借功能。

市民要注意的是,目前无锡市民卡租借公共自行车功能仅限在江苏宏涛科技有限公司开发的3Q公共自行车上使用,使用范围为崇安区,今后将根据自行车开发运营单位布设网点的扩大而增加。3Q公共自行车租借收费标准为:1小时之内免费,超过1小时按每小时1元收取费用。据统计,自9月22日开始3Q公共自行车租借业务以来,已有近6万人次租借自行车出行,其中绝大部分的使用时间都是在1小时的免费时段内。

金辰 薛晟

今日说法

业主频频遭窃 物业费减一半

法官:一些物业公司只管收费、不管服务,成引发纠纷的重要原因

“小偷频频光顾家中、电动车电瓶多次被盗、消防通道堵塞,这样的物业服务怎能让人满意?”说起自己拒交物业费的理由,站在被告席上的王某振振有词。日前,家住无锡崇安区学前东路附近小区的王某因连续6年未交物业费被物业公司诉至法院。记者从崇安法院获悉,一些物业公司只管收费不管服务也是引起业主拒交物业费,最终导致纠纷闹上法庭的重要原因之一。

2002年10月,王某与物业公司签订合同,约定由其为小区提供物业管理服务,物业服务费每月每平方米不到0.3元。物业公司提供维持公共秩序服务,包括安全监控、巡视、门岗执勤、保安24小时服务、定时巡查、加强防范等内容。合同签订后,物业公司提供物业服务至今。但自2006年1月起,王某就未支付物业管理费,共2000余元,为此,双方闹上法庭。

在案件审理过程中,王某提供了派出所出具的自己家中2006年至2007年3次被盗的证明。王某称,小区从2004开始就没有看到过保安巡逻,小区接二连三的发生盗窃,治安混乱,王某曾向物业公司多次反映,要求加固墙头,但物业公司却以楼下业主反对为由推托,这一事实也在证人、小区居民刘某口中得到了证实。刘某称,自2004年开始,小区只能看到门卫,从未见过保安巡逻,自己在小区内发现小偷报警不下8次。据其他业主反映,物业公司将

小区公用部位出租,却从未将账目公开。

崇安法院查明,2006年、2007年王某家中被盗期间,王某提供了派出所的书面证明及证人证言,物业公司称已履行了物业服务内容,但未提供相应证据予以佐证。法院认为,物业公司未按约履行安全监控、保安巡逻义务,故对2006、2007这两年的物业费予以一定比例的减扣,扣减比例为50%,最后判决王某支付物业费1700元。

崇安法院民一庭法官陶玉表示,在其今年承办的63起物业纠纷案件中有两个显著特点,一是96%的案子一边倒,都是物业公司状告业主催收物业费的,二是物业纠纷往往是一个小区的物业公司一次将几十个业主告上法庭。“物业公司与业主本是平等主体间的委托合同关系,但不少物业公司却把服务业主变为管理业主,只管收费、不管服务,从而产生纠纷。”陶玉称,同时,不少业主在买房的时候只是随手翻翻格式化的物业委托合同,并没有注意物业服务的条款就签了字,甚至不少人还有“住进去再说”“服务不好就不交费”等想法,导致在合同约定初期,就埋下了纠纷的种子。

法官提醒,个别业主因为物业服务差就拒交物业费,从而使服务差与不交费陷入恶性循环,会损害全体业主的利益。建议充分发挥业主委员会职能作用,业委会在必要时甚至可以解聘不合格的物业公司。

夏倩 薛晟